The New Beilun Times

建筑业"营改增"后如何办税?

权威解读

从今年5月1日开始,我国全 面推开营改增试点,营改增试点范 围扩大到建筑业、房地产业、金融业 和生活服务业。建筑业"营改增" 后,你知道该如何办税吗?区有关部 门为您解读。

问:营改增试点范围中的"建筑 服务"包括哪些内容?

答:按照《财政部 国家税务 总局关于全面推开营业税改征增值 税试点的通知》(财税[2016] 36号)的规定,建筑服务是指各 类建筑物、构筑物及其附属设施的 建造、修缮、装饰,线路、管道、 设备、设施等的安装以及其他工程 作业的业务活动,包括工程服务、 安装服务、修缮服务、装饰服务和 其他建筑服务。

问:"建筑服务"的适用税率和 征收率是怎么规定的?

答:按照规定,一般纳税人适用 税率为 11%;小规模纳税人提供建 筑服务,以及一般纳税人选择简易 计税方法的建筑服务, 征收率为 3%。境内的购买方为境外单位和个 人扣缴增值税的, 按照适用税率扣 缴增值税。

问: 试点纳税人提供建筑服务 适用简易计税方法的销售额是怎么 确定的?

答:根据规定,试点纳税人提 供建筑服务适用简易计税方法的, 以取得的全部价款和价外费用扣 除支付的分包款后的余额为销售

问:一般纳税人以清包工方式 提供的建筑服务,能否选择适用简 易计税方法计税?

答:根据规定,一般纳税人以清 包工方式提供的建筑服务,可以选 择适用简易计税方法计税。以清包 工方式提供建筑服务, 是指施工方 不采购建筑工程所需的材料或只采 购辅助材料,并收取人工费、管理费

或者其他费用的建筑服务。

问:一般纳税人为甲供工程提 供的建筑服务, 能否选择适用简易 计税方法计税?

答:根据规定,一般纳税人为 甲供工程提供的建筑服务,可以选 择适用简易计税方法计税。甲供工 程,是指全部或部分设备、材料、动 力由工程发包方自行采购的建筑

问:一般纳税人为建筑工程老 项目提供的建筑服务, 能否选择适 用简易计税方法计税?

答:根据规定,一般纳税人为建 筑工程老项目提供的建筑服务,可 以选择适用简易计税方法计税。建 筑工程老项目,是指:(1)(建筑工程 施工许可证》注明的合同开工日期 在 2016 年 4 月 30 日前的建筑工 程项目:(2)未取得(建筑工程施工 许可证》的,建筑工程承包合同注 明的开工日期在 2016 年 4 月 30 日前的建筑工程项目。

问:一般纳税人跨县(市、区)提

供建筑服务,如何预缴增值税?

答:根据国家税务总局 2016 年 第17号公告规定,一般纳税人跨县 (市)提供建筑服务,有两种不同的预

1. 适用一般计税方法计税的,应 以取得的全部价款和价外费用为销 售额计算应纳税额。纳税人应以取得 的全部价款和价外费用扣除支付的 分包款后的余额,按照2%的预征率 在建筑服务发生地主管国税机关预 缴税款,应预缴税款=(全部价款和 价外费用 - 支付的分包款)÷ $(1+11\%) \times 2\%$

2. 选择适用简易计税方法计税 的, 应以取得的全部价款和价外费用 扣除支付的分包款后的余额为销售 额,按照3%的征收率计算应纳税额。 纳税人应按照上述计税方法在建筑服 务发生地主管国税机关预缴税款,应 预缴税款 = (全部价款和价外费用 -支付的分包款)÷ (1+3%)×3%。

记者 余 芬 通讯员 韩伟帅 杨宁 整理

"惠警"爱心基金惠及困难官兵

本刊讯(记者 卢江丽 通讯 陈琪 郦贇)近日,浙江海警 二支队的 14 名家庭困难官兵收到 了"惠警"爱心基金发放的 20 万 元救助金。

据介绍"惠警"爱心基金由浙 江海警二支队与北仑区慈善总会在 今年1月联合设立。目前"惠警" 爱心基金总额已从启动之初的 27 万元增长到67万元。基金主要来 源于社会各界爱心捐赠和部队、 驻地企业的捐款,援助对象为支 队因公殉职、致重伤、残疾或家 庭遭受重大灾害或突发变故造成 家庭经济困难,确实需要救助的 现役官兵。

"谢谢你们,真没想到是部队 在我们最困难的时候送来了关 怀。"近日, 江苏省连云港市灌云 县伊山镇农民陈师傅接过浙江海 警第二支队副政委刘宏伟送来的 5万元慰问金时,感动地热泪盈

陈师傅是浙江海警第二支队战 士小陈的父亲。去年8月,陈师傅 因突发肾功能衰竭,造成下肢瘫痪, 基本丧失劳动能力,就医期间花尽 全部积蓄 35 万元,目前已无经济 — 能力进行后续治疗。陈师傅截肢后, 生活的重担全部压在其妻身上,两 人都是普通农民, 巨额的治疗费对 这个原本就不富裕的家庭来说无疑 是雪上加霜。浙江海警二支队党委 得知情况后决定,从" 惠警"爱心基 金中特批 5 万元,安排专人送到连 云港小陈的家中。

近距离感受非遗的文化魅力

本刊记者 曾子夏 通讯员 徐巧妮

锅盖掀开,热气腾腾,扑鼻的喷 香让人垂涎欲滴。北仑市民"走进 非遗"一日体验游就从柴桥河头村 生煎的美味开始了。近日,30多位 市民在区文化馆的组织下,从"柴 桥·老味道" 乡土风情体验馆到郭 巨非遗陈列馆, 从大碶灵峰寺到小 港高河塘非遗手工社,尝美味、看美 景、赏民俗,一起踏上了寻找非遗记 忆的旅程, 近距离感受传统文化的 内涵和魅力。

老味道唤醒味蕾记忆

地处浙东穿山半岛的柴桥历史 悠久,麻糍、青团、索面、麻饼、生煎 等传统小吃不胜枚举,并传承至今, 柴桥河头体验游的第一站, 市民们 来到了柴桥河头村生煎店。不多时, 一盘盘香气浓郁的的生煎包就摆在

了大家的面前。松软的皮、鲜香的 肉、焦脆的底,再配上一碗鲜美的小 馄饨,味道棒极了

吃饱喝足,市民走进"柴桥·老 味道"乡土风情体验馆。体验馆在 云雩庙后大殿基础上改造而成,占 地面积360多平方米,不仅陈列有 旧时家什物件,还展示着灰汁团、水 塔糕、索面等传统小吃的制作流程, 有着浓郁的乡土气息。市民们纷纷 拿起相机留影, 饶有兴致地讨论这 些传统点心的名称、用材和做法。

与响器木偶亲密接触

位于郭巨公共服务中心东港社 区内的郭巨非遗陈列馆,内设"山海 相接 千户所城""抗倭英豪 烽 火总台""风华郭巨 非遗存珍"三 个主题展厅,以文字、图片、视频、 实物模型等多种方式向人们展现了 郭巨城历史上的繁盛辉煌、抗倭硝 烟中的丰功伟绩以及传承发展的非 遗经典。在这里, 市民们了解了郭 巨的历史沿革,以及抬阁、响器木 偶、车子灯等庙会游演传统节目。

在西门村,市民们见到了抬 阁、响器木偶、车子灯等实物。耍 金箍棒的孙悟空, 敲锣、举旗的衙 役,活灵活现的"木偶人响器队" 吸引了孩子们的目光。13岁的张 景楠忍不住挨个"尝试",看到表 演艺人操纵偶人点燃烟花, 更是兴 奋地不住叫好。在表演艺人的指导 下,孩子们争先恐后地操作偶人 "演奏"。

雨中探访灵峰"葛仙翁"

走上瓶壶山巅开阔之处, 眼前

就是距今已有近 2000 年历史的灵峰 寺。灵峰寺葛仙翁信俗于2012年8 月被列入第四批浙江省非物质文化遗 产名录。葛仙翁本名葛洪,是晋朝时代 的医学家、博物学家、制药化学家、炼 丹术家,著名的道教人士,也是我国民 间中医药的行业神。以灵峰山为祖庭 的葛洪信俗是浙江地区最有代表性。 最有广泛性的群众民间信仰, 它形成 的国内唯一道佛合一的奇特葛洪祭祀 信仰习俗也让前往参观的市民啧啧称

当天, 市民们还前往小港街道高 河塘非遗手工社、浃江风情馆,了解传 统地方文化。市民梁善浩已经不是第 一次参加类似的活动了:"现在,区里 组织的各类文体活动越来越丰富,不 仅传播了文化知识, 也丰富了市民的 业余生活。希望这样的活动能够办得 更多、更好。"

小港 2500 平方米违建被拆除

本刊讯(记者 余姣姣 通讯 员 季柳巧)近日,小港综合行政 执法中队拆除了位于小港街道桥头 严村面积约 2500 平方米的违建木 材加工厂

据了解, 自打响"三改一拆" 攻坚战以来,小港中队始终以建设 "美丽小港"为目标,因地制宜确 定整治违法建筑拆除目标任务, 积极开展城乡环境综合整治违法 建筑拆除工作,着力改善'四边" 环境面貌, 为建设"生态街道" "美丽乡村"奠定坚实的环境基

记者了解到,该木材加工厂 已存在 10 余年之久,厂房采用结 构简易且成本低廉的钢皮架及木 砖木头片搭建而成,厂内木材原 料和半成品露天无序堆放, 电线 乱拉,棚子分布散乱,不符合安 全生产的相关规定和要求,存在 着重大安全隐患,木材加工生产 过程中噪音扰民, 还造成空气污

染和环境破坏。 小港综合行政执法中队从加工 老板了解到,该木材加工厂没有 取得国土、规划、建设等相关行政 执法主管部门的许可, 没有办理任 何合法手续,属于违法占地、违法 建设行为。随后, 执法队员立即对 当事人进行了法制宣讲和思想教 育,阐述利弊,同时下发了《责令 限期改正通知书》,要求当事人自 行整改

然而因涉及经济利益, 当事人 并不配合。区综合行政执法局依法 对此案予以立案, 在法律规定期限 内, 当事人也没有自行拆除违法建 筑。执法队员介绍,中队果断采取措 施,对其进行断水断电,并准备组织 拆违人员进行拆除。后期当事人终 于主动联系了小港中队,表示愿意 配合拆除,希望给予10天搬离物

本着人性化执法的原则, 小港 中队协助当事人搬离了厂房内的木 材、生产设备等。近日, 小港中队 组织拆违力量对该处木材加工厂实 施了拆除,拆除面积约 2500 平方

小港综合行政执法中队有关负 责人表示,下一步,小港执法中队将 紧紧围绕'三改一拆"的工作要求, 与区综合行政执法局、街道通力合 作,创新工作思路,建立长效管理机 制,科学安排执法力量,巩固成果, 确保拆违工作的质量和进度, 统筹 协调,一"治"到底。



暑期门诊迎来学生潮 牙齿矫正再现高峰期

医生建议:矫正要趁早,莫错过治疗黄金时期

一口好牙不仅能带来一个好胃口,还能为 颜值加分, 很多人却面临着牙齿不齐的困扰。 暑假期间, 牙齿正畸热潮来袭, 除了家长带着 孩子去做牙齿矫正外,还有很多大学、职场人 士来口腔医院矫正。贝贝就是矫正大军中的一 员。

暑期学生忙看牙,门诊迎来高峰期

6月17日一早,现代口腔门诊中心候诊大 厅就已坐满了人。其中, 学生在前来治疗的人 群中占很大比例。市民张女士在采访中说到, 本以为孩子贝贝(化名)出现牙齿畸形属于小毛 病,就拖着没给治疗。等考进音乐学院后,贝 贝的专业老师说她专业水平不错, 就是牙齿有 些拥挤不齐,可能会给今后演艺生涯带来阻碍, 于是我就带孩子来牙医这里求助。

贝贝的前牙深覆合, 也就是所谓天包地, 上下颌牙深长,下颌骨太宽。因为牙齿矫正已 错过治疗黄金期, 贝贝本来可以通过简单的保 守治疗矫正牙齿,但现在就必须经过专业牙科 手术才能矫正牙齿畸形, 现代口腔正畸科李广 苗院长介绍说,建议家长一定关注孩子的牙齿 健康, 做牙齿矫正也需要趁早进行。

暑假期间,缘何牙齿矫正人数倍增?

自6月以来,来医院做牙齿矫正的青少年 比平时增加了好几倍,从目前来看,很多患者 都得到及时治疗。



针对这一现象,现代口腔正畸科李院长表 示: 牙齿矫正需要一段时间的治疗, 学生们在 考试过后可以享受一段长假,可以利用这段充 裕的时间来矫正牙齿, 既不耽误学习, 又能改 变形象气质。一副整齐美丽,健康的牙齿可以 增加孩子的自信,还可以为今后求职加分。

医生建议: 牙齿矫正要趁早

牙齿畸形是孩子在生长发育过程中由于各

种因素导致的牙齿、颔骨、颅面的畸形。

畸形严重不仅会影响患者面容美观、发音 功能,还会引起口腔疾病影响牙齿和牙周健康; 此外有些少年、儿童因牙齿长得不好看,经常 被同学或小伙伴的的戏称为"龅牙妹""龅牙哥", 产生自卑感,这也严重影响孩子的心理健康。

李院长表示: 牙齿矫正最佳时期是在 12-14 周岁,错过了这个黄金期 18 周岁前矫正还是可 以收到不错的效果。如果到了成年再去矫正, 则需要花费的时间和费用则会增加很多!

暑期矫正"直通车"

据李院长介绍,现代口腔每年都会对暑期矫 正高峰提前做好准备,各科室医务人员提前做好 暑期人员排班,确保患者就诊通畅,此外,门诊 除了开通电话预约服务外,还开通网络咨询预约, 为口腔患者解答疑难问题开通绿色通道。

同时,为了让更多的学生、求职者告别歪牙, 拥有一口健康的牙齿, 绽放自信健康人生, 在一 年一度的暑假到来之际,现代口腔推出了"矫正 吧青春"正畸特惠活动,为北仑广大市民提供多 种矫正技术暖心优惠和后期保障服务, 活动内容

- 1、口腔正畸优惠折扣6000元不等;
- 2、口腔正畸免拍片费,设计费,保持器费;
- 3、口腔正畸顾客可免费参加现代口腔"笑友 俱乐部"城市生存挑战赛活动等。

活动时间:6月1日起至8月31日



活动详情及 专家介绍扫描左 侧二维码!